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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004563-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández y D. Sergio Iglesias Herrera, 
relativa a visita del Viceconsejero de Infraestructuras y Emergencias en el municipio 
de El Espinar (Segovia) y sus asistentes.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 2 de octubre de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004487 a PE/004576.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de octubre de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Palomo Sebastián, José Luis Vázquez Fernández, Sergio Iglesias Herrera, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

El pasado mes de agosto, según refleja la prensa escrita del día 19, el Viceconsejero de 
Infraestructura José Luis Sanz Merino, visitó el municipio de El Espinar, en cuya visita 
estuvo presente el senador segoviano Juan José Sanz Vitoria (PP). 

Por ello formulamos las siguientes preguntas: 

¿Qué tiene que ver un Senador en un tema de Junta de Castilla y León, 
cuando no se invitó a los procuradores de la provincia de Segovia? 

¿Quién le cursó la invitación? 

¿En calidad de qué estaba? 

¿Por qué no se invitó al resto de senadores o diputados segovianos? 

¿Le parece bien al consejero? 

¿El gobierno de la Junta no piensa invitar a otros parlamentarios, 
especialmente procuradores cuando asistan a Segovia o su provincia? 

¿O sólo piensa el gobierno de la Junta invitar a los parlamentarios de su 
mismo signo político haciendo así un uso partidista de la gestión del 
ejecutivo? 

Valladolid a 23 de septiembre de 2020 

Los Procuradores 

Alicia Palomo Sebastián, 

Sergio Iglesias Herrera, 

José Luis Vázquez Fernández, 
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